Calcular Porcientos (D)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cudl es el 99% de 9.407,00 €?

. ¢Qué porciento de 5.462,00 €
es 3.058,72 €?

. ¢.Qué porciento de 5.654,00 €
es 4.523,20 €7

- ¢2.722,70 € es e1 95% de qué
cantidad?

- 02.811,90 € es el 42% de qué
cantidad?

10.

:1.748,52 € es el 27% de qué
cantidad?

;Qué porciento de 3.052,00 €
es 1.648,08 €7

:2.506,98 € es el 42% de qué
cantidad?

:1.398,54 € es el 26% de qué
cantidad?

;Qué porciento de 5.835,00 €
es 3.734,40 €7
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Calcular Porcientos (D) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cudl es el 99% de 9.407,00 €?

9.312,93 €

. ¢Qué porciento de 5.462,00 €
es 3.058,72 €?
56%

. ¢.Qué porciento de 5.654,00 €
es 4.523,20 €7
80%

- ¢2.722,70 € es e1 95% de qué
cantidad?
2.866,00 €

- 02.811,90 € es el 42% de qué
cantidad?
6.695,00 €

10.

:1.748,52 € es el 27% de qué
cantidad?
6.476,00 €

;Qué porciento de 3.052,00 €
es 1.648,08 €7
54%

:2.506,98 € es el 42% de qué
cantidad?
5.969,00 €

:1.398,54 € es el 26% de qué
cantidad?
5.379,00 €

;Qué porciento de 5.835,00 €
es 3.734,40 €7
64%
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